## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ГОРОДА ЛАИШЕВО

## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ ШӘҺӘРЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Коммунальная, д.3, г.Лаишево,422610

Коммунальная ур., 3 нче йорт, Лаеш ш.,422610



тел: 8-(84378) -2-57-77, факс: 8-(84378) -2-50-62, e-mail:Gorod.La@tatar.ru

.**№** 11

«17» марта 2023 г.

## **ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАРАР**

О назначении публичных слушаний по проекту межевания территории земельного участка с кадастровым номером 16:24:170144:104, расположенного по адресу: Республика Татарстан, Лаишевский муниципальный район, г. Лаишево, переулок Зеленый, д.7.

Руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 года № 190 ФЗ, Уставом муниципального образования «город Лаишево Лаишевского муниципального района Республики Татарстан», в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на основании заявления Емелиной А.В. ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Назначить публичные слушания по проекту межевания территории земельного участка с кадастровым номером 16:24:170144:104, расположенного по адресу: Республика Татарстан, Лаишевский муниципальный район, г. Лаишево, переулок Зеленый, д.7.
  - 2. Определить:
  - 2.1 Дату и время проведения 25 апреля 2023 года в 16.00 часов.
- 2.2 Место проведения здание Исполнительного комитета города Лаишево Лаишевского муниципального района Республики Татарстан по адресу: 422610, Республика Татарстан, Лаишевский муниципальный район, г.Лаишево, ул. Коммунальная, д.3.
- 2.3 Предложения и замечания по проекту межевания территории земельного участка с кадастровым номером 16:24:170144:104, расположенного по адресу: Республика Татарстан, Лаишевский

муниципальный район, г. Лаишево, переулок Зеленый, д.7, заявки на участие в публичных слушаниях с правом выступления представлять в Исполнительный комитет города Лаишево Лаишевского муниципального района Республики Татарстан, расположенный по адресу: 422610, Республика Татарстан, Лаишевский муниципальный район, г. Лаишево, ул. Коммунальная, д.3

- 2.4 Срок подачи заявок на участие в публичных слушаниях с правом выступления до 24 апреля 2023 года.
- 3. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление в районной газете «Камская Новь» («Кама-Ягы»), на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на специальных информационных стендах города Лаишево Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель

В.А. Арефьев